

Brigita Mohorič

27. avgust 2021 ob 11:50
Maribor - Radio Maribor

Na Studencih v Mariboru predstavitev projektov ohranjanja industrijske dediščine

Na dogodke vabljeni nekdanji delavci mariborske industrije, da bi ti predstavili svoje izkušnje, delo in življenje v nekoč cvetočih industrijskih središčih mesta.

V nekdanji stavbi tekstilne tovarne Merinka na Studencih v Mariboru bodo nocoj in jutri zvečer med 18. in 21. uro predstavljali projekt Kreativni impulzi industrijske dediščine in premišljevali o ohranjanju te dediščine v Mariboru.



Foto: Radio Maribor/Kibla Maribor

Na Studencih v Mariboru, kjer v nekdanji stavbi tekstilne tovarne Merinka več let delujejo različne gospodarske, športne in kulturne ustanove, bodo nocoj in jutri zvečer med 18. in 21. uro predstavljali projekt Kreativni impulzi industrijske dediščine. Nastal je v okviru mednarodnega projekta o obnovi zapuščenih industrijskih območij v Evropi. V projektu je sodelovalo tudi Društvo za sodobno umetnost X-OP iz Maribora, ki nastale ideje o umeščanju kulture v industrijsko dediščino tudi predstavlja.

Maribor še iz časov nekdanjega industrijskega razcveta premore veliko industrijskih projektov, v nekaterih danes znova oživljajo gospodarske in druge dejavnosti, tudi športne in kulturne. Med takimi je tudi prostorna stavba nekdanje tekstilne tovarne Merinka na Studencih, kjer je tudi veliko likovno razstavišče sodobne umetnosti mariborske Kible. Tam bo Društvo za sodobno umetnost X-OP predstavilo, kako različni mariborski ustvarjalci vidijo umeščanje kulturnih in umetniških projektov v prostore industrijske dediščine.

» Zastavljali bomo različna vprašanja o tem, kako umeščati kulturo v industrijsko dediščino, kako je s tem povezana arhitektura, kakšna je prihodnost te dediščine in kaj se dogaja z zgodovino delavstva«, pojasnjuje koordinatorka projekta **Irena Borič**.

Dvodnevno večerno dogajanje prinaša zelo različne dogodke, od razstav, pogovorov, performensov, impro predstave do sprehodov. Obiskovalci si bodo tako ob 19. uri na vodenem sprehodu po Studencih lahko ogledali tudi največjo ohranjeno železničarsko kolonijo v tem delu Evrope in obiskali delavnice Slovenskih železnic. Na ogled je skupinska razstava vizualnih umetniških del na temo postindustrijskega vsakdana, vrstili se bodo pogovori z ustvarjalci, tudi z **Bojanom Labovičem**, avtorjem dokumentarnega filma o zgodovini Tovarne avtomobilov in motorjev Maribor. Organizatorji na dogodke posebej vabijo nekdanje delavce mariborske industrije, da bi ti predstavili svoje izkušnje, delo in življenje v teh industrijskih središčih mesta.